

STREDOSLOVENSKÝ FUTBALOVÝ ZVÄZ

Banská Bystrica



XXIII. ročník ankety
JEDENÁSTKA SsFZ
za rok 2017

hotel LUX Banská Bystrica
5. január 2018



Úspešná bilancia – nedovolí poľaviť

Rok 2017, ktorého koniec sme len nedávno „odpískali“, bol bohatý a dramatický na športové udalosti, ale náročný aj na viacero významných udalostí. Bol totiž posledný v končiacom volebnom futbalovom období.

Svoju činnosť kultivovanou formou hodnotili v 11 oblastných zväzoch. Skonštitovali nové orgány a vytýčili úlohy do budúcnosti. Rovnako tak dopadlo rokovanie na pôde Stredoslovenského futbalového zväzu. Nim vyvrcholila takmer dvojmesačná kampaň bilančných konferencií.

Asi sa dlho nemusíme presvedčať, že uplynulé štyri roky v slovenskom i stredoslovenskom futbale patria medzi najúspešnejšie. Reprezentácia A na EURE, 21-tka na ME v Poľsku za podpory početnej diváckej kulisy z našej dedovizny, vrátane účastníkov výjazdov zorganizovanými SsFZ. Úspešne napreduje modernizácia štadiónov, pribudli nové ihriská s umelou trávou v Kysuckom Novom Meste a Krásne nad Kysucou, rozmach zaznamenal ISSF, mládežníkom sa po prvýkrát ušli financie z členského i štátneho príspevku, máme šesť miliónovú injekciu do vylepšenia infraštruktúry amatérskych FK...

Aj z tohto pohľadu bude určite tiež úspešné rokovanie delegátov SFZ 2.2.2018 v Senci. Naš región opäť navrhuje na post prezidenta SFZ Jána Kováčika. Jeho značný podiel na všetkom pozitívnom je neodškriepiteľný!

Nemenej zaujímavá je i stredoslovenská bilancia. Popri operatívnom riadení súťaží a ich stabilite, sme zorganizovali desiatky aktivov, školení, seminárov, finančne podporili najaktívnejšie mládežnícke družstvá, desiatky ich turnajov, zväz sa ekonomicky stabilizoval, čo potvrdil aj audit, zaznamenali sme vysokú účasť našich kolektívov v SP, úspechmi sa pýšia mládežnícke regionálne výbery chlapcov i dievčat a dalo by sa vo výpočte pokračovať.

Vyhrnúť rukávy budeme musieť tiež v nasledujúcom období. Dynamika doby nám neumožní poľaviť. Medzi priority, popri bežnej činnosti, čaká na riešenie sídlo SsFZ, účasť na viacerých projektoch, zlepšenie infraštruktúry na ihriskách, rekonštrukcia II. dorasteneckej ligy, 100 rokov organizovaného futbalu na našom teritóriu, atď.

No dnes sa schádzame najmä preto, aby sme ocenili najlepších, podebatovali o spoločnej láske, ktorou futbal bezpochyby je a hlavne sa v spoločnosti partneriek či priateľov, v optimistickej nálade, dobre zabavili.

To nám s úspešným rokom 2018 všetkým praje

*PhDr. Jozef Paršo
predseda SsFZ
a viceprezident SFZ*



Vítazi ankety Najúspešnejší tréner SsFZ 2017



Pavol BAČA (MFK Dolný Kubín) – tréner dospelých

Narodil sa 16.08.1971 v Trstenej, v znamení lev, ženatý, otec troch synov – Martina, Petra a Michala. Držiteľ trénerskej UEFA A licencie. Ako hráč pôsobil v Slovane Trstená, Baníku Lubeník, Magnezite Jelšava, MFK Dolný Kubín, FK Nižná a OŠK Pribiš. Ako tréner pracoval pri viacerých družstvách MFK Dolný Kubín, pri mládeži v MFK Ružomberok a mužoch OŠK Pribiš. S družstvom dospelých MFK Dolný Kubín dosiahol svoj najväčší trénerský úspech – v ročníku 2011/2012 obsadil 3. miesto v 2. lige. V jesennej časti 2017 bol hlavný tréner mužov MFK Dolný Kubín.

Jozef MIHÁLY (OŠK Radzovce) – tréner mládeže

Narodil sa 13.10.1962 v Lučenci, v znamení váhy, ženatý, otec 2 dcér. Držiteľ UEFA B licencie. Ako hráč pôsobil v FTC Fiľakovo, FC Chotěboř, OFK Čakanovce, TJ Gemerský Jabloniec, kde začal aj svoju trénerskú kariéru. Neskôr trénoval v FTC Fiľakovo a hlavne v OŠK Radzovce, kde pôsobil pri dospelých ale predovšetkým pri žiackych družstvách OŠK. Už 20 rokov sa angažuje pri organizácii medzinárodných žiackych turnajov s bohatou slovenskou i zahraničnou účasťou.

Marek BAŽÍK (FK Železiarne Podbrezová) – tréner mládeže v LK SFZ

Narodil sa 09.02.1976 v Banskej Bystrici, v znamení vodnár, ženatý, otec dcéry Emky a syna Jakuba. Je držiteľom trénerskej UEFA A licencie. Ako hráč pôsobil v TJ Hrochof, Dukla Banská Bystrica, FK Železiarne Podbrezová, MŠK Žilina, Viktória Žižkov (ČR), Polonia Bytom (Poľsko), TSV Allhartsberg (Rakúsko). S tréновaním začal pri žiakoch FK Dukla Banská Bystrica, neskôr prešiel do FK Železiarne Podbrezová, kde postupne pracoval s dorasteneckými kategóriami U16, U17 a U19. Zároveň už dva roky pôsobí ako asistent reprezentačného trénera SR U 18 a v súčasnosti SR U 19.

Vítazi ankety Rozhodca a asistent rozhodcu SsFZ

Ing. Juraj KRAJČI, PhD. – rozhodca

Motto: „Šťastie praje pripraveným, preto buď vždy pripravený“

Narodil sa 03.01.1985 v Žiline, v znamení kozorožca, ženatý, otec dvoch synov. Ako hráč hrával v Jablonovom. S rozhodovaním začal v roku 2002, do roku 2005 pôsobil v ObFZ Žilina a od sezóny 2005/2006 je rozhodcom v súťažiach SsFZ, od sezóny 2009/2010 rozhoduje III. ligu.



Rastislav KUBA – asistent rozhodcu

Motto: „Úspech je odmena za drinu“

Narodil sa 4. júla 1988 v Žiline, v znamení rak, ženatý, otec dvoch detí. Futbalovo vyrastal v Považskom Chlmci. Ako rozhodca začínal v súťažiach ObFZ Žilina v roku 2006. Od sezóny 2008/2009 pôsobí v súťažiach SsFZ a od sezóny 2013/2014 je na nominačnej listine rozhodcov III. ligu.





1. **Adam KREJČÍ – MFK Dukla Banská Bystrica**

Motto: „Všetko sa deje pre niečo“

Narodil sa 03.02.1995 v Bratislave, v znamení vodnár, slobodný. Prvé brankárske zákroky predviedol v roku 2003 v drese MFK Strojár Krupina. Od roku 2010 prešiel mládežníckymi kategóriami v FK Dukla Banská Bystrica. Od jesene 2014 až po dnešok úspešne ochraňuje bránku TJ ŠK Kremnička, v súčasnosti už MFK Dukla Banská Bystrica. V Jedenástke SsFZ sa umiestnil po prvý krát.

2. **Peter PETRÁN – MŠK Rimavská Sobota**

Narodil sa 18.04.1981 v Poprade, v znamení baran, ženatý, otec 7-ročného Petra a 4-ročného Filipa. S futbalom začal v roku 1988 v Poprade, neskôr hral ako stredný obranca alebo stredný stredový hráč vo Svite, Interi Bratislava, NK Primorje (Slovinsko), FK Senica, LAFC Lučenec, Sandecja Nowy Sacz (Poľsko). Od leta 2014 háji červeno-čierne farby MŠK Rimavská Sobota. V Jedenástke SsFZ sa umiestnil po prvý krát.

3. **Peter STRUHÁR – TJ Tatran Oravské Veselé**

Motto: „Vždy dosiahneš, čo naozaj chceš“

Narodil sa 17.01.1984 v Martine, v znamení kozorožca, slobodný. S futbalom začal v roku 1994 v mládežníckych družstvách MŠK FOMAT Martin. Neskôr postupne hrával v SK Hranice (ČR), MŠK Turany, ŠK Slovan Bratislava, FC Petržalka, Nyiregyháza FC (Maďarsko), DAC Dunajská Streda, Kapfenberg SV (Rakúsko), FC Nitra, Lombard Pápa TFC (Maďarsko), TJ Slovan Čeladice a od leta 2015 diriguje obranu TJ Tatran Oravské Veselé. V Jedenástke SsFZ sa umiestnil po prvý krát.

4. **Tomáš TLELKA – FK Čadca**

Narodil sa 07.03.1989 v Čadci, v znamení ryby, slobodný. Prvé futbalové kroky robil od roku 1998 v FK Čadca. Už v dorasteneckom veku prešiel do MŠK Žilina, kde hrával v prvotligovom staršom doraste. Po prechode do kategórie dospelých pôsobil v ŽP Šport Podbrezová, odkiaľ sa v lete 2009 vrátil do FK Čadca, kde pravidelne nastupuje na poste stredného obrancu. V rokoch 2015, 2016 a 2017 hral za výber SsFZ v kvalifikačných turnajoch amatérskych výberov regionálnych FZ. V Jedenástke SsFZ sa umiestnil po tretí krát (2015, 2016, 2017).

5. **Tomáš STAŠÍK – ŠKM Liptovský Hrádok**

Motto: „Do všetkého ísť na 100%“

Narodil sa 19.12.1995 v Martine, v znamení strelec, slobodný. S futbalom začal v roku 2002 v mládežníckych družstvách MŠK FOMAT Martin, kde pokračoval aj v kategórii dospelých. V lete 2017 prešiel do ŠKM Liptovský Hrádok. V roku 2017 hral za výber SsFZ v kvalifikačnom turnaji amatérskych výberov regionálnych FZ. V Jedenástke SsFZ sa umiestnil po prvý krát.



6. **Pavol OROLÍN – ŠKM Liptovský Hrádok**

Narodil sa 30.06.1987 v Liptovskom Mikuláši v znamení rak, slobodný, 1 dieťa. Prvé futbalové kroky urobil v mládežníckych družstvách Tatran NAO Liptovský Mikuláš, neskôr hral v MFK Ružomberok, v TJ Máj Ružomberok – Černová, MŠK Turany, TJ Sokol Dolná Ždaňa, Bohemians Praha (ČR), ŠK SFM Senec, FK Pohronie Žiar/Dolná Ždaňa, ŠKF Sereď, Syrianska FC (Švédsko) a od októbra 2016 strieľa góly v ŠKM Liptovský Hrádok. V Jedenástke SsFZ sa umiestnil po druhý krát (2009, 2017).

7. **Gabriel SNITKA – MFK DUKLA Banská Bystrica**

Narodil sa 14.08.1985 v Banskej Bystrici, v znamení lev, ženatý. S futbalovou kariérou začal ako 7-ročný v prípravke FK Dukla Banská Bystrica, kde prešiel všetkými mládežníckymi kategóriami. Jeho futbalová cesta viedla neskôr do ŠK Kremnička, ŽP SPORT Podbrezová, FK Dukla Banská Bystrica, opäť do ŽP ŠPORT Podbrezová, od februára 2015 naspäť do FK Dukla Banská Bystrica a od leta 2017 hráva na poste ofenzívneho stredného stredového hráča v novovytvorenom MFK Dukla Banská Bystrica. V ankete Jedenástka roka SsFZ sa umiestnil po prvý krát.

8. **Stefan VIŠIČ – ŠK Novohrad Lučenec**

Narodil sa 20.11.1997 v Karadordeve (Srbsko), v znamení škorpión, slobodný. S futbalovou kariérou začal v roku 2005 v rodnom meste v FK Jedinstvo Banatsko Karadordevo. Od leta 2016 strieľa góly v drese ŠK Novohrad Lučenec. V ankete Jedenástka roka SsFZ sa umiestnil po prvý krát.

9. **Erik LUPTÁK – MŠK Rimavská Sobota**

Motto: „Ak chceš byť naozaj úspešný a šťastný, musíš robiť to, čo ťa naozaj baví“

Narodil sa 07.06.1990 v Rimavskej Soboti, v znamení blíženci, ženatý, 1 dieťa. S futbalom začal v žiackych družstvách MŠK Rimavská Sobota, dorastenecký vek strávil v FK Dubnica nad Váhom, kedy pôsobil aj v slovenských mládežníckych reprezentáciách. Neskôr hral v FC Evian (Francúzsko), FK Púchov, TSG Neustrelitz (Nemecko), Toronto FC (Kanada), FTC Filakovo, ŠK 1923 Gabčíkovo, TJ Baník Kalinovo a od jari 2017 hrá v stredovej formácii MŠK Rimavská Sobota. V Jedenástke SsFZ sa umiestnil po druhý krát (2016, 2017).

10. **Miladin VUJOŠEVIČ – MŠK Rimavská Sobota**

Narodil sa 18.12.1996 v meste Berane (Čierna Hora), v znamení strelec. Z FK Berane prišiel hrať na Slovensko vo februári 2017 do FTC Filakovo, odkiaľ prešiel v lete strieľať góly ako útočník do MŠK Rimavská Sobota. V Jedenástke SsFZ sa umiestnil po prvý krát.

11. **Gergö KELEMEN – ŠK Novohrad Lučenec**

Motto: „Každý tréning viac a viac a len vtedy môžeš byť úspešný“

Narodil sa 27.08.1998 v Lučenci, v znamení panna, slobodný. S futbalom začal v LAFC Lučenec, kde s výnimkou polročného pôsobenia na jar 2017 v MŠK Rimavská Sobota hráva celú svoju krátku futbalovú kariéru. V drese MŠK Novohrad Lučenec nastupuje na poste útočníka. V ankete Jedenástka SsFZ sa umiestnil po prvý krát.

23 rokov ankety JEDENÁSTKA SsFZ 1995 - 2017

Rok	Brankár	Obrancovia	Stredoví hráči	Útočníci
1995	Figura Vladimír	Melicherčík Ján, Žember Róbert Kalíčiak Roman, Karasy Patrik	Pišoja Dušan, Rusko Ján Brisuda Vlado, Oršula Roman	Pisár Jozef Krajčí Ján
1996	Škrko Ľubomír	Strmeň Dalibor, Banskí Róbert Fízeľ Róbert, Varga Marián	Pišoja Dušan, Tarasov Oleg Brisuda Vlado, Hepner Jozef	Marcinek Jozef Kudlík Roman
1997	Petruf Pavol	Strmeň Dalibor, Šebík Jaroslav Pauk Ľubomír, Bako Igor	Móres Róbert, Rusko Ján Bažík Miroslav, Slobodník Jozef	Nemec Daniel Kudlík Roman
1998	Bombiak Andrej	Klimík František, Trnovec Jozef Kostelný Ivan, Bako Igor	Baláz Eduard, Láclavík Miro Mišutka Félix, Turček Roman	Ivan Ladislav Jančí Ján
1999	Šupej Marián	Krivjančín M., Karasy Patrik Brisuda Pavol, Beneš Ján	Staňo Pavol, Kučera Jozef Grendel Marián, Lunter Richard	Szorád Zoltán Lisko Pavol
2000	Škrko Ľubomír	Beneš Ján, Karasy Patrik Zemko Igor, Jelenčík Marcel	Bari Eugen, Balon Daniel Paľo Jozef, Micák Ľuboš	Póch Štefan Kamenský Jaro
2001	Michálik Mário	Karasy Patrik, Karásek Štefan Mičenec Milan, Mondek Dalibor	Paľo Jozef, Letrik Jozef Belančín Ján, Béreš Zoltán	Iskra Peter Privitzer Richard
2002	Vrábel Miroslav	Vajda Jaroslav, Motoška Róbert Jelenčík Marcel, Zátek Slavomír	Chomistek Roman, Bončo Marek Sedlačík Slávo, Tomko Radoslav	Privitzer Richard Póch Štefan
2003	Juračka Norbert	Škorník Pavol, Michálik Ľubo Flašík Marián, Kandera Marek	Labaška Martin, Bončo Marek Kubovich Pavol, Číž Ondrej	Chomistek R. Ješko Marek
2004	Michálik Mário	Fojtík Maroš, Banskí Róbert Michálik Ľubo, Číž Ondrej	Plančo Peter, Letrik Jozef Flašík Marián, Šavol Jozef	Doležel Michal Ješko Marek
2005	Michálik Mário	Fojtík Maroš, Ilko Norbert Laco Miroslav, Šavol Jozef	Ľupták Ľubomír, Gavlák Tomáš Letrik Jozef, Drugda Bohuš	Privitzer Richard Ješko Ján
2006	Kuciak Martin	Krivjančín Roman, Gavlák Tomáš Čučka Martin, Minarčík Martin	Fojtík Marián, Sepeši Mário Kubovich Pavol, Tesák Lukáš	Šidlo Jaroslav Ješko Marek
2007	Machunka Peter	Tomašovič Peter, Vajda Jaroslav Vrbiniak Dušan, Duratný Libor	Cimerman Zdenko, Sepeši Mário Kubovich Pavol, Urgela Rastislav	Maruniak Jozef Sluka Branislav
2008	Vyskoč Milan	Pagáč Tomáš, Krivjančín Roman Gašpar Marek, Jurčo Peter	Cimerman Zdenko, Fojtík Maroš Tyčiak Marcel, Kubát Matej	Šebík Ivan Murín Peter
2009	Pronaj Pavol	Krivjančín Roman, Hurík Marián Mičenec Milan, Jurčo Peter	Kosmeľ Daniel, Choma Marián Adam Ivan, Jobko Marek	Orolín Pavol Páleník Michal
2010	Krištof Marek	Štuber Peter, Čučka Martin Hurík Marián, Gašpar Marek	Kosmeľ Daniel, Brčák Andrej Murín Peter, Michálik Rastislav	Semeník Róbert Jobko Marek
2011	Belica Ján	Polef Martin, Čučka Martin Romančík Andrej, Prepelica Michal	Jaškubec Andrej, Ďurica Tomáš Žilák Adam, Thomka Ľuboš	Škuta Vladimír Hrbec Ján
2012	Škubák Dominik	Drahno Michal, Gašpar Marek Wolf Andrej, Melicher Marek	Máč Radoslav, Ďurica Tomáš Filo Marek, Kohút Daniel	Kubica Tomáš Švec Gabriel
2013	Lauko Peter	Prepelica Michal, Melicher Marek Tielka Juraj, Belko Peter	Pešek Jiří, Planeta Rastislav Polka Jozef, Kohút Daniel	Filo Marek Šustek Juraj
2014	Pronaj Pavol	Mravec Lukáš, Hanek Michal Krivjančín Roman, Kohút Daniel	Bugala Jozef, Planeta Rastislav Thomka Ľuboš, Králik Marián	Le Giang Emil Laksík Lukáš
2015	Feriančík Erik	Bireš Michal, Romančík Andrej Tielka Tomáš, Sarvaš Miroslav	Thomka Ľuboš, Šiman Juraj Ďungel Peter, Válovčan Martin	Ďanovský Radoslav Lovás Matej
2016	Smatanik Tomáš	Kojnok Lukáš, Gallo Michal Tielka Tomáš, Bireš Michal	Pančík Tomáš, Otruba Matúš Štefanka Lukáš, Ľupták Erik	Starší Matej Laksík Lukáš

15 rokov ankety TMK SsFZ „NAJÚSPEŠNEJŠÍ TRÉNER SsFZ“

2003	Pavol PILKO (ŠK Kremnička) Ivan ŠTULAJTER (JUPIE Podlavice) Karol ŠULGAN (MŠK Žilina)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM
2004	Jozef KORMAN (FK Nižná) Miloš FOLTÁN (MŠK Žiar nad Hronom) Viliam HÝRAVÝ (MFK Ružomberok) Ján PETRÁK Ivan ŠIMČEK	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM tréner výberu amatérov SsFZ tréner výberu amatérov SsFZ
2005	Ladislav DÁNYI (FC Rimavská Sobota „B“) Ján ŠTRBA (MŠK FOMAT MARTIN) Jaroslav KALIŠ (MŠK Žilina) Ján PETRÁK Ivan ŠIMČEK Vojtech KOVÁČ	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM tréner výberu amatérov SsFZ tréner výberu amatérov SsFZ tréner výberu amatérov SsFZ
2006	Ivan DOLINSKÝ (Sokol Dolná Žďaňa) Stanislav RUMAN (MŠK FOMAT Martin) Ján HASPRA st. (MFK Ružomberok)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM
2007	Ján PLEVA (ŠK Závažná Poruba) Ján LAVRÍK (LAFC Lučenec) Mário AUXT (Dukla Banská Bystrica)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM
2008	František PLACH (Kotrčiná Lúčka) Jaroslav POZOR (Družstevník Liptovská Kokava) Patrik PALIDER (Dukla Banská Bystrica)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM
2009	Ivan JANIGA (MŠK Turany) Ján ROSIAR (CSM Tisovec) Ivan HVOLKA (MFK Ružomberok)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM
2010	Ignác HRKEL (MŠK Námestovo) Pavol ŠALVA (SKLOTATRAN Poltár) Mojmír ŠROBÁR (MFK Ružomberok)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM
2011	Peter KUREK (MŠK FOMAT Martin) Ernest PETERKE (MFK Lokomotíva Zvolen) Vladimír LABANT (MŠK Žilina)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM
2012	Juraj RANDLÍSEK (Baník Kalinovo) Milan ŠPAČEK (MŠK Rimavská Sobota) Róbert HAZUCHA (MFK Ružomberok)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM
2013	Štefan TOMÁNEK (ŠK Javorník Makov) Marián PETROK (FK Iskra Hnúšťa) Slavomír KONEČNÝ (MŠK Žilina) Ladislav NÉMETH (ŠKF Žirafa Žilina)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM tréner žien
2014	Vladislav KOŠTIAL (ŠK Partizán Čierny Balog) Maroš SKOPAL (MFK Strojár Krupina) Marián TURČINA (MŠK FOMAT Martin)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM
2015	Štefan DOHNÁLEK (Baník Veľký Krtíš) Pavol BRISUDA (MŠK K.N.Mesto) Vladimír HELBICH (MŠK Ružomberok)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM
2016	Pavol STRAPÁČ (FK Čadca) Peter KMEŤ (OŠK Ludrová) Ivan DUBÍNÝ (ŽP Šport Podbrezová)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM
2017	Pavol BAČA (MFK Dolný Kubín) Jozef MIHÁLY (OŠK Radzovce) Marek BAŽÍK (FK Železiarne Podbrezová)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM

JEDENÁSTKA SsFZ 2017



Spracovali:

PaedDr. Peter Štefaňák – tréner mládeže SFZ
Mgr. Ladislav Matejka – vedúci sekretár SsFZ

TMK SsFZ
2017

ŠK NOVOHRAD LUCENEC

MŠK RIMAVSKÁ SOBOTA

Created using SoccerTutor.com Tactics Manager